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Conception et impression :  01 34 53 62 69

La S.V.V. Saint Germain en Laye Enchères ou SGL Enchères est une société de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques régie par les art. L.321-14 
et suivant du Code de Commerce. La présente vente aux enchères est soumise aux 
conditions générales d’achat suivantes :

Les biens mis en vente
Les mentions figurant au catalogue sont établies par la Société de Vente et le cas 
échéant par l’expert qui l’assiste sous réserve des notifications et rectifications por-
tées au procès-verbal au moment de la présentation du lot.
Les dimensions, poids et estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Les origines 
géographiques sont des indications de la culture la plus probable, à notre avis. Les 
indications données par SGL Enchères sur l’existence d’une restauration, d’un acci-
dent ou d’un défaut ne sont exprimées que pour faciliter l’inspection par l’acquéreur 
potentiel d’un objet. L’absence de ces indications dans le catalogue ou les rapports 
de condition n’impliquent nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut.
Aucune réclamation ne sera possible pour les restaurations d’usage et petits acci-
dents. Seuls seront pris en considération les accidents graves et les repeints impor-
tants. Le fonctionnement de tout mécanisme horloger (montres, pendules, comp-
teur …) n’est pas garanti.  L’état des cadres n’est nullement garanti. Pour les tableaux, 
l’indication « huile » est une garantie, mais le support peut être indifféremment pan-
neau, papier fort, carton ou toile. Les rentoilages sont considérés comme une me-
sure conservatoire et non comme un vice. Les biens sont vendus dans l’état où ils 
se trouvent au moment de la vente. SGL Enchères invite les acquéreurs à examiner 
les biens les intéressant pendant l’exposition et se tient à disposition pour fournir 
des rapports sur l’état des lots. Aucune réclamation ne sera admise une fois l’adju-
dication prononcée, l’exposition préalable ayant permis l’examen de l’objet et les 
rapports de conditions ayant détaillé leur état.

La vente
La vente est faite au comptant et conduite en euros, le plus offrant et dernier en-
chérisseur sera l’adjudicataire. SGL Enchères dirige  le déroulement de la vente et 
se réserve de refuser toute enchère pour juste motif, de déplacer certains lots, de 
retirer tout lot, de les réunir ou les séparer.
Certains biens mis en vente par mandat judiciaire seront portés au procès-verbal de 
la SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN, commissaires-pri-
seurs judiciaires.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-Priseur diri-
geant les enchères, le lot pourra être remis en vente, toutes les personnes pouvant 
concourir à la deuxième adjudication.
SGL Enchères se charge gracieusement des enchères par téléphone (qui ne pour-
ront être accordées que pour les lots d’une valeur estimative supérieure à 200 euros) 
et des ordres d’achat.
Dans l’hypothèse de deux ordres d’achat identiques l’ordre chronologique des ré-
ceptions des offres les départagera. 
Des références notamment bancaires et d’identité seront exigées. Les éventuels 
enchérisseurs à distance (sur ordre, au téléphone ou par internet) pourront se voir 
demander un dépôt de garantie préalablement à la vente.
Le mode usuel pour enchérir consistant à être présent sur le lieu de la vente, SGL 
Enchères ne pourra être tenue responsable d’un problème de liaison téléphonique 
ainsi que d’une erreur ou d’une omission dans l’exécution des ordres reçus. 
SGL enchères ne pourra être tenue responsable non plus d’éventuels incidents sur-
venus dans le cadre d’enchères par internet portées via Drouot Live et Interencheres  
Live, tels que problème de connexion au service, erreur de photographie, blocage 
des enchères ou rectification au procès-verbal, pour quelque raison que ce soit. 
Frais à la charge de l’acheteur

26,40% TTC (pour les livres 23,21 % et pour les pièces et lingots 19,21%)
Conditions particulières à l’utilisation du Drouot Live
L’adjudicataire (acheteur) enchérissant sur la plateforme Drouot Live, devra s’ac-
quitter d’une commission supplémentaire de 1,8% TTC.
Conditions particulières à l’utilisation des sites Interencheres.com et auction.fr
Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.
interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni votre numéro de 
carte bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conservés). Vous acceptez de ce fait que 
www.interencheres.com communique à SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT 
de RUMMEL & Peggy SAVIDAN tous les renseignements relatifs à votre inscription 
ainsi que votre empreinte carte bancaire. SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT 
de RUMMEL & Peggy SAVIDAN se réservent le droit de demander, le cas échéant, 
un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. 
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat. 
Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez SGL Enchères et SELARL Frédé-
ric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN si elles le souhaitent, à utiliser votre 
empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acqui-

sitions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 
Ces frais sont majorés : 
• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudication (soit +3,60% TTC). 
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhicule (soit +24 EUR 
TTC par véhicule). 
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels. 
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. 
Si vous êtes adjudicataire en direct via le service Live du site interencheres.com  
ou via un ordre d’achat secret, vous autorisez SGL Enchères et SELARL Frédéric 
LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN si elles le souhaitent, à utiliser votre em-
preinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisi-
tions y compris les frais habituels à la charge de l’acheteur. 

Paiement
La vente est faite au comptant, l’adjudicataire pourra s’acquitter du prix d’adjudica-
tion augmenté des frais par les moyens suivants:
-En espèces jusqu’à 1000 euros par vente pour les résidents français.
-Jusqu’à 15000 euros pour les ressortissants étrangers non domiciliés en France.
-Par carte bancaire à l’exception de la carte American Express.
-Par chèque bancaire tiré sur une banque française sur présentation d’une pièce 
d’identité.
-Par virement

Défaut de paiement
Conformément à l’art. L.321-14 alinéa 3
« A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infruc-
tueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur réitération des 
enchères; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois 
à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant».
Dans le cas où la réitération des enchères (folle enchère) conduirait à une adjudi-
cation à un prix inférieur à la première vente, l’adjudicataire défaillant supportera le 
règlement de cette différence entre les mains de SGL enchères.
SGL enchères réclamera à l’adjudicataire à titre de dommages et intérêts :
-Les intérêts au taux légal majoré de 5 points.
-Les coûts de l’organisation de cette nouvelle enchère dont les frais de publicité et 
les frais de recouvrement et frais divers engagés par sa défaillance.
L’adjudicataire défaillant ne sera pas admis à participer directement ou indirecte-
ment à la réitération des enchères.
SGL enchères se réserve également le droit de refuser que l’adjudicataire défaillant 
participe à toute vente publique organisée ultérieurement par ses soins.
SGL enchères est adhérent au Registre central de préventions des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles 
d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime 
sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Fressinet 75016 
Paris
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de SGL Enchères et SELARL 
Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN ou ayant fait l’objet d’un retard 
de paiement est susceptible d’inscription au Fichier TEMIS.
Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères 
SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN sont 
abonnés au Service TEMIS permettant la consultation et l’alimentation du Fichier des 
restrictions d’accès aux ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par 
la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, 
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au 
registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de SGL Enchères et SELARL 
Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN ou ayant fait l’objet d’un retard 
de paiement est susceptible d’inscription au fichier TEMIS. 
(1) Finalité et base légale du Fichier TEMIS 
Le Fichier TEMIS recense les incidents de paiement des bordereaux d’adjudication 
(retards et défauts de paiement), quel que soit le mode de participation des enché-
risseurs (présentiel ou à distance) et peut être consulté par toutes les structures de 
ventes aux enchères opérant en France et abonnées au service. 
L’enchérisseur est informé qu’à défaut de régularisation de son bordereau d’adjudi-
cation dans le délai mentionné sur le bordereau, une procédure d’inscription audit 
fichier pourra être engagée par SGL Enchères et SELARL Frédéric LAURENT de RU-
MMEL & Peggy SAVIDAN
La mise en œuvre du Fichier TEMIS et son utilisation par SGL Enchères et SELARL 
Frédéric LAURENT de RUMMEL & Peggy SAVIDAN est nécessaire aux fins de l’inté-
rêt légitime des abonnés au Service TEMIS de prévenir les impayés et sécuriser ainsi 
les ventes aux enchères. 

CONDITIONS DE LA VENTE



Samedi 24 février à 14h30
9, rue des Arcades St-Germain-en-Laye 
Vente aux enchères publiques 

Expositions publiques à l’étude 
Vendredi 23 février de 10h à 18h et  

Samedi 24 février de 10h à 12h

Frédéric Laurent de Rummel  
Peggy Savidan 

13, rue Thiers - 78100 - SAINT-GERMAIN-EN-LAYE - Tél. : 01 39 73 95 64
E-mail: contact@sgl-encheres.com - Fax : 01 39 73 03 14 - www.sgl-encheres.com

COMMISSAIRES-PRISEURS HABILITÉS

• TABLEAUX - GRAVURES - DESSINS� p 1 à 16
• SCULPTURES� p 17 à 26
• OBJETS D’ART� p 27 à 38
• ARGENTERIE� p 39 et 40
• BIJOUX� p 41 à 44
• MOBILIER� p 45 à 48

Saint-Germain-En-Laye
EnchèresS.V.V - Agrément n°2002-282

Tous les lots sont visibles sur www.interencheres.com
 et sur www.sgl-encheres.com

ENCHÉRISSEZ EN DIRECT SUR 

Experts :

Expert pour l’art d’Asie : lots 194 à 197, 202, 204, 205, 207, 208, 212 et 213
Cabinet ANSAS PAPILLON - DE LERY
3, rue Geoffroy-Marie - 75009 Paris
01 45 65 48 19 - anne.papillon@hotmail.fr

Expert pour les armes anciennes : lots 151 et 154 
Gaëtan BRUNEL
40, avenue de Ségur - 75015 Paris
01 45 67 12 81 - gaetan.brunel@carces.eu

Expert pour les estampes : lot 79
Sylvie COLLIGNON
45, rue Sainte-Anne - 75001 Paris
01 42 96 12 17 - collignonsylvie@cegetel.net

Expert pour le mobilier : lots 192, 334, 338 et 339
Pierre-François DAYOT
23, rue du Faubourg Saint-Honoré - 75008 Paris
01 42 97 59 07 - pf.dayot@gmail.com

Expert pour les tableaux anciens : lot 9
Cabinet TUQUIN - Stephan PINTA
69, rue Sainte-Anne - 75002 Paris
01 47 03 48 78 - stephane.pinta@turquin.fr

Expert pour l'art de l'Islam : lot 155
Laure SOUSTIEL
185, rue Bâtonnier Boutière - 13090 Aix-en-Provence
04 42 64 33 45 - laure@soustiel.com

Expert pour les violons : lots 160 à 163
VATELOT-RAMPAL
11 bis, rue Portalis - 75008 Paris
01 45 22 17 25 - contact@vatelot-rampal.com

Expert pour les archets : lots 164 et 165
Jean-François RAFFIN
10, rue de Constantinople - 78008 Paris
01 55 30 01 47 - info@jfraffin.fr

Expert pour l’art russe : lot 2 
Nicolas FILATOFF
164, boulevard Magenta - 75010 Paris
09 53 27 47 99 - russie.expertise.ng@gmail.com
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TABLEAUX - DESSINS - GRAVURES

1 - « Plan de Loty et de ses limittes contenant 1048 arpents, 37 perches et demi ...», Levé par Joseph DUCY arpenteur en la maitrise de Saint 
Germain en Laye dans le courant de l’année 1758. Plan à l’encre et aquarelle sur papier présentant un motif Rocaille gravé. 
45,5 x 95 cm� 300/400 €

2 - Matthäus I MERIAN (1593-1650)
Basilea, vue de Bâle.
Eau-forte. Belle épreuve ancienne légèrement jaunie. (Pliures verticales, 
déchirures renforcées au verso par de l’adhésif. Traces d’adhésif 
jaunies, petites marges en haut et en bas, marges réduites à droite et 
à gauche). Cadre.
21 x 69,5 cm� 150/200 €

3 - École napolitaine du XIXe siècle
La baie de Naples.
Gouache sur papier.
Vue : 11,5 x 18,5 cm� 300/400 €

6 - Pierre PUVIS  
DE CHAVANNES  
(1824-1898)
Femme à genoux.
Crayon sur papier. Cachet 
« PPC » en bas à droite.
Vue : 16,5 x 16,5 cm
� 1000/1500 €

7 - Félix Joseph 
BARRIAS (1822-1907)
Homme ramant, étude pour 
les « Exilés de Tibère ».
Crayon sur papier signé en 
bas à droite et titré.
46 x 31,5 cm� 100/200 €

4 - École française du XVIIIe siècle
Portrait de Louis XV.
Gouache sur traits gravés.
43,5 x 31 cm� 50/80 €

5 - Franc-LAMY (1855-1919)
Entrée de l'Impératrice Eugénie à l'Exposition.
Aquarelle signée en bas à droite. Ancienne étiquette « collection 
J. Peydel » au dos.
Vue : 23,5 x 29 cm� 300/400 €

8 - École veduttiste du XIXe siècle
Gondoles à Venise.
Gouache à vue ovale. Au dos de l’encadrement, ancienne étiquette 
du marchand « Adolphe le Goupy ».
Vue : 10 x 13 cm� 150/200 €
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9 - Pieter de NEYN (Leyde, 1597-1639)
Personnages conversant à l’entrée d’un village.
Panneau de chêne, deux planches, non parqueté. Monogrammé en bas à gauche et daté 
1638 ? (Restaurations anciennes).
39,8 x 59 cm
Provenance : Succession Fink.� 1500/2000 €

10 - École du 
XVIIIe siècle
Cupidon endormi et 
angelots portant des 
fleurs.
Paire d’huiles sur 
carton.
D : 26,5 cm
� 300/500 €

12 - Jean-Louis DEMARNE (1752/54-1829) (Attribué à)
Scène champêtre.
Huile sur panneau.
32,5 x 41 cm� 1500/1800 €

13 - Félix CLOUET (1806-1882)
Nature morte au lièvre, 1865.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite.
65 x 54 cm� 1800/2000 €

11 - École du XVIIIe siècle
Portrait de jeune femme aux roses.
Huile sur toile.
64,5 x 63 cm� 200/300 €
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14 - Robert TONY FLEURY (1837-1912) (Attribué à)
Le dernier jour de Corinthe.
Huile sur toile.
61 x 73 cm� 2000/2500 €

15 - Luigi G. BALDERO (XIXe-XXe siècle)
Les joueurs d’échecs.
Huile sur toile signée en bas à droite.
60 x 74 cm� 700/800 €

16 - Jean MOREAU (XIXe-XXe siècle)
Le fileuse et la jeune fille.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
55 x 46 cm� 900/1200 €

18 - Louis BAADER (1828-c.1919)
L’aumône, 1870.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
100 x 80 cm� 1500/2000 €

19 - Gaston GELIBERT  
(1850-env.1931)
Envol sur l’étang.
Huile sur carton toilé signé 
en bas à gauche.
33 x 24 cm� 350/400 €

20 - Marius ROY  
(1833-1921)
Le geai, 1903.
Huile sur panneau signé en 
haut à droite avec l’ancre 
des peintres de la Marine et 
envoi à l’ami Bourseau.
34 x 23 cm
� 500/600 €

21 - Léon ABRY (1857-1905)
« La mère ».
Pastel sur papier signé et dédicacé «   A Const. Meunier et à sa 
dame,1887 » en haut à droite. Titré en bas à droite.
Vue : 28 x 20 cm� 200/300 €

17 - École française du XIXe siècle
Le berger en montagne.
Huile sur panneau, trace de signature en bas à droite. (Écaillures).
34 x 28 cm� 150/200 €
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22 - Guillaume Romain FOUACE (1827-1895)
Nature morte aux huîtres.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
76,5 x 131 cm�  5000/6000 €

23 - Paul VOGLER (1852-1904)
La lavandière, 1895.
Huile sur toile signée en bas à gauche. Titrée et datée au dos sur le châssis.
57 x 66 cm
(Important cadre en bois et stuc doré sculpté de fleurs et feuilles d’acanthe portant un 
cartouche au nom de l’artiste.� 2500/3000 €
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24 - Ludovic de TOUSTAIN (XIXe siècle)
Portraits d’un couple, 1809.
Paire de miniatures signées et datées l’une sur le côté droit, l’autre 
sur le côté gauche.
6 x 5 cm� 100/200 €

25 - École française du XVIIIe siècle
Scène galante.
Huile sur toile (restauration).
57 x 67 cm� 400/500 €

27 - École du XIXe siècle
Portrait de femme à la coiffe fleurie.
Huile sur toile à vue ovale.
65,5 x 54 cm� 200/300 €

28 - Léon BROQUET (1869-1935)
Paysage aux moulins.
Huile sur toile signée en bas à droite.
60,5 x 73,5 cm� 400/500 €

29 - Jules E. DE LA ROCHENOIRE (1825-1899)
Troupeau de vaches.
Huile sur toile signée en bas à droite.
36 x 64 cm� 700/800 €

30 - Paul Félix VALLOIS (1845-1906)
Vue de village, 1900.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
33 x 46 cm� 200/300 €

26 - Claude RAMEAU (1876-1955)
Paysage au pont sur la Loire.
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81 cm� 400/600 €
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31 - Paul HUET (1803-1869)
L’instant ou Lumière voilée.
Aquarelle. Cachet de l’atelier en bas à droite.
Vue : 12,5 x 28,5 cm
Au dos indications : Exposé chez Heim à Londres en 1969 - Titrée « lumière voilée ». / Exposée Galerie du fleuve en 1972 - 
1973 - Intitulée « lumière voilée ».� 800/1000 €

32 - Paul HUET (1803-1869)
Esquisse bretonne, bords de mer.
Aquarelle. Cachet de l’atelier en bas à gauche.
13 x 26 cm
Au dos ancienne étiquette de la galerie Laurentin à Paris.� 700/900 €

33 - Paul HUET (1803-1869)
Paysage au Monte Calvo, vers 1845.
Pastel. Cachet de l’atelier en bas à gauche.
Vue : 14,5 x 23 cm� 1000/1500 €

34 - Paul HUET (1803-1869)
Lisière d’étang, impression de fin d’été.
Aquarelle, cachet de l’atelier en bas à droite.
Vue : 16 x 24,5 cm� 800/1000 €
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35 - Paul HUET (1803-1869)
Vue de Cannes, 1840.
Aquarelle. Cachet de l’atelier, située et datée 1er juillet 1840 en 
bas à gauche.
30,5 x 41 cm� 800/1000 €

36 - Paul HUET (1803-1869)
Vue de Royan.
Dessin à la mine de plomb. Cachet de l’atelier, situé et daté septembre 
1840 en bas à droite.
41 x 27 cm� 200/300 €

37 - Paul HUET (1803-1869)
La cascade à Fontaine-de-Vaucluse, 1840.
Aquarelle. Cachet de l’atelier, située et datée 13 mai 1840 en bas 
à gauche.
30,5 x 41 cm� 800/1000 €

38 - Paul HUET (1803-1869)
Les chaumières.
Deux lavis d’encre de Chine. Cachet de l’atelier en bas à droite.
19 x 29,5 cm� 200/300 €

39 - Paul HUET (1803-1869)
Vue d’Avignon prise de l’Île de la Barthelasse, 1846.
Dessin à la mine de plomb. Cachet de l’atelier en bas à droite, 
située et datée.
29,5 x 41 cm� 300/400 €

40 - Paul HUET (1803-1869)
Vue présumée d’un monastère en montagne.
Pastel. Cachet de l’atelier en bas à gauche.
20 x 31 cm� 700/900 €

41 - Paul HUET (1803-1869)
Le hameau.
Dessin à la mine de plomb. Cachet de l’atelier en bas à gauche.
28,5 x 41,5 cm� 150/200 €

42 - Paul HUET (1803-1869)
Étude d’arbre, vers 1834.
Dessin à la mine de plomb. Cachet de l’atelier en bas à gauche.
41 x 27 cm� 150/200 €

43 - Paul HUET (1803-1869)
Campement forestier.
Dessin à la mine de plomb. Cachet de l’atelier en bas à droite.
Vue : 10,5 x 18,5 cm� 100/150 €
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44 - Maximilien LUCE (1858-1941)
Le Ponton.
Huile sur papier marouflé sur toile signé en bas à droite.
31 x 47 cm� 3000/4000 €

45 - Camille MARTIN (1861-1898)
Paysanne sortant des bois, 1887.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite. Ancienne 
étiquette de l’exposition du centenaire 1833-1933, Société 
Lorraine (des amis des arts) au dos du cadre.
61 x 40,5 cm� 3000/4000 €
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47 - Édouard MANDON (1885-1977)
Marine.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46,5 x 80 cm� 200/300 €

48 - Armand G. G. JAMAR (1870-1946)
Barque au coucher de soleil.
Importante huile sur toile signée en bas à gauche.
200 x 132 cm� 300/500 €

50 - Édouard MANDON (1885-1977)
Marine.
Huile sur toile signée en bas à droite.
27 x 55 cm� 150/200 €

46 - Gaston HOFFMAN (1883-1960)
La danseuse au voile.
Huile sur toile signée en bas à droite.
65 x 81 cm� 800/1000 €

51 - Adrien Henri 
TANOUX  
(1865-1923)
Nu au bord de 
l’étang, 1915.
Huile sur panneau 
signé et daté en bas à 
droite.
40 x 23 cm
� 600/800 €

52 - Adrien Henri 
TANOUX  
(1865-1923)
Nu sous les 
frondaisons, 1915.
Huile sur panneau 
signé et daté en bas à 
gauche.
40 x 23 cm
� 600/800 €

49 - L. TIMMERMANS (XIXe-XXe siècle)
Côte rocheuse.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 61 cm� 500/600 €
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53 - André DERAIN (1880-1954)
Portrait du fils de l’artiste (Boby à la lavallière).
Huile sur toile. Porte le timbre de la signature en bas à droite. Cachet « André 
Derain » sur le châssis.
32,5 x 29,5 cm

Certificat de Madame Germaine Taille, petite-nièce de l'artiste.
Bibliographie : Kellermann, Catalogue raisonné, n°1914
Provenance : Vente du 23-24 mars 2002, Saint-Germain-en-Laye, lot n°234  
adjugé 22 000 €.� 10000/15000 €

(Voir détail en couverture)

54 - Louis NEILLOT (1898-1973)
Paysage, 1954.
Huile sur toile signée et datée en bas à gauche.
60 x 73 cm� 1500/2000 €
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55 - Marie LAURENCIN (1883-1956)
Jeune page.
Mine de plomb et crayons de couleurs sur papier. Cachet du 
monogramme en bas à droite.
Vue : 10,5 x 12 cm
Provenance : vente aux enchères ELKAIM du 31/01/1988.
� 800/900 €

56 - Marcel GROMAIRE 
(1892-1971)
Le village, 1934.
Encre sur papier signé et daté 
en bas à droite.
Vue : 30 x 23 cm� 400/500 €

61 - Yves BRAYER (1907-1990)
Sur le chemin de Memphis, Egypte.
Aquarelle signée en bas à droite. Au dos sur le carton, cachet de 
la Galerie de Paris.
17 x 25,5 cm� 800/900 €

57 - Carlo CHERUBINI 
(1897-1978)
Nu au miroir.
Huile sur toile signée en 
bas à gauche.
48 x 26 cm
� 600/700 €

59 - Blasco MENTOR (1919-2003)
Tauromachie.
Huile sur toile signée en bas à droite.
38 x 55 cm� 300/400 €

60 - André COTTAVOZ (1922-2012)
« Tranches de jambon », 1968.
Huile sur toile signée et datée en bas à droite, titrée au dos.
22 x 33 cm� 800/900 €

58 - Mario TOZZI (1895-1979))
Paysage Cezannien.
Huile sur toile signée en bas à droite « TOZ ».
54 x 81 cm
Provenance : Selon la tradition donné par l’artiste à la famille de 
l’actuel propriétaire.� 1000/1500 €
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62 - Robert COMBAS (né en 1957)
Le Chinois.
Technique mixte sur papier signé en bas à gauche, contresigné et 
porte l’adresse «  22 ter rue de Ledion 14e » au dos.
Vue : 18 x 15,5 cm� 5000/6000 €

63 - André MASSON (1896-1987)
Sérénité, vers 1962.
Pastel sur papier signé en bas à droite. Porte un numéro « 740 » au 
crayon en bas à gauche. Au dos étiquette d’exposition de l’espace 
Carole & Brimaud à Paris.
33,5 x 25,5 cm� 1500/2000 €

65 - FRANZ MULLER (1944)
Composition n°16.
Huile sur toile numérotée en haut à gauche, signée au dos.
73 x 60 cm� 400/500 €

66 - FRANZ MULLER (1944)
Composition n°14.
Huile sur toile numérotée en bas à gauche, signée au dos.
41 x 33 cm� 200/300 €

67 - FRANZ MULLER (1944)
Composition n°12.
Huile sur toile numérotée en haut à gauche, signée au dos.
73 x 60 cm� 400/500 €

64 - FRANZ MULLER (1944)
Composition n°13.
Huile sur toile numérotée en haut à gauche, signée au dos.
41 x 33 cm� 200/300 €
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68 - Hippolyte 
PETITJEAN (1854-1925) 
(Attribué à)
« La joie de créer », portrait 
de François Pompon.
Dessin à l’encre de Chine titré 
en haut à gauche, avec envoi sur 
la droite : «  Souvenir de la rue 
campagne première - Basse-cour 
- Pompon... Ce mot tient lieu de 
visite... Amitiés ».
Vue : 8,5 x 14,5 cm
Dans un cadre avec une repro- 
duction d’une esquisse du coq 
de combat.
Bibliographie : Chevillot, Colas, 
Pingeot, « François Pompon », 
Gallimard, p.81. A rapprocher 
d’un dessin du même artiste 
figurant Pompon les mains dans 
les poches, conservé au musée 
du Louvre.� 300/400 €

71 - Pierre 
FERIOLI  
(né en 1920)
Le porte-
jarretelles.
Huile sur toile. 
Non signée.
116 x 89 cm
� 800/900 €

70 - Raymond 
MORETTI  
(1931-2005)
Composition, 1958.
Technique mixte sur 
papier signé et daté en 
bas à droite.
Vue : 74 x 104 cm
� 300/500 €

69 - Bernard CHAROY 
(né en 1931)
La hotte de Noël.
Gouache sur papier 
signée et numérotée 
« 160 » en bas à droite, 
porte un cachet « Paris-
Fleurt » et « Copyright 
independent artists 
agency ».
Vue : 59 x 49 cm
� 550/600 €

72 - Stéphane SCIORTINO (né en 1925)
Nu allongé.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 61 cm� 700/800 €

73 -  
Jean EVEN  
(1910-1986)
Voiliers au port.
Aquarelle signée en 
bas à droite.
Vue : 23,5 x 27 cm
� 100/150 €

74 - Charis VOYATZIS  
(1924-1981)
Vieille femme et enfant, 1949.
Huile sur toile signée et datée en 
bas à gauche.
101 x 56 cm� 200/300 €

75 - École du XXe siècle
Élégante orientale, 1944.
Encre et aquarelle signée Adet (?), 
située à New York et datée en bas à 
droite.
Vue : 44 x 27,5 cm� 80/120 €
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76 - Ernest GAYAC (1870-1942)
Danseuse au pays des gnomes.
Lithographie signée en bas à droite et numérotée 115/500.
42,5 x 86 cm� 100/200 €

77 - Georges LEONNEC 
(1881-1940)
Élégante, fontaine Médicis au 
jardin du Luxembourg, 1912.
Aquarelle et encre de Chine 
signée et datée en bas à gauche.
Vue : 29,5 x 23,5 cm� 100/150 €

78 - Georges LEONNEC 
(1881-1940)
Tenue de soirée.
Aquarelle et encre de Chine 
signée en bas à gauche.
Vue : 29,5 x 23,5 cm� 100/150 €

79 - Léonard FOUJITA (1886-1968)
Dîner mondain.
Planche illustrant l’ouvrage collectif « Vin, fleurs et flammes ». B. 
Klein éditeur 1953. Légèrement jaunie, maintenue par une bande 
de montage sur le bord supérieur. (S.Buisson 53.48).
Sujet : 22 x 27 cm 
Six feuillets : 28,5 x 38 cm� 200/300 €

80 - Heger de 
LÖWENFELD 
(1919-2000), 
d’après Georges 
BRAQUE  
(1882-1963)
Circé.
Lithographie dorée sur 
fond noir signée dans la 
planche à droite. Série 
des Bijoux de BRAQUE 
par LOWENFELD. 
Envoi de LOWENFELD 
signé et daté aout 79.
35 x 25 cm� 250/350 €

81 - D’après Georges BRAQUE (1882-1963) par 
Armand et Christine ISRAËL
« Hécate », issue de la série des Métamorphoses.
Lithographie en couleurs signée dans la planche et justifiée HC. 
Timbre sec de l’éditeur en bas à gauche.
Vue : 52 x 65 cm� 200/300 €

82 - POUCETTE (1935-2006)
Le french cancan, 1966 et la femme au lion, 1963.
Deux encres sur papier signées, datées et dédicacées en bas.
Vue : 27 x 20 cm� 80/120 €

83 - Petre VELICU (né en 1950)
Composition surréaliste.
Huile sur toile signée en bas à gauche.
46 x 55 cm� 400/500 €
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84 - Émile BOYER (1877-1948)
Les Champs-Élysées.
Huile sur toile signée en bas à droite.
46 x 55 cm� 1000/1100 €

85 - Jean-Pierre DUBORD (né en 1949)
« La route de Duclair en hiver ».
Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et contresignée au dos.
46 x 55 cm� 400/500 €

86 - Guy LEGENDRE (né en 1946)
Pont-Aven.
Huile sur toile signée en bas à droite, contresignée et située au dos.
50 x 61 cm� 350/400 €

87 - Jean QUEMERE (né en 1942)
Le fort Vauban à Ambleteuse.
Huile sur toile signée en bas à gauche, située au dos.
50 x 61 cm� 250/300 €

88 - Michel KING (né en 1930)
« Le gondolier blanc ».
Huile sur toile signée en bas à gauche, titrée et contresignée au dos.
38 x 46 cm� 400/500 €

91 - Yvon GRAC (né en 1945)
Vue de Saint-Jean-Cap-Ferrat.
Huile sur toile signée en bas à gauche, située et contresignée au dos.
38 x 46 cm� 500/600 €

90 - Pierre GODET (né en 1940)
Manège à Honfleur.
Huile sur toile signée en bas à droite, située au dos sur le châssis.
33 x 55 cm� 350/400 €

89 - Marko STUPAR 
(1936-2021)
« Rue chevalier de la Barre », 
Montmartre, 1999.
Huile sur toile signée en bas 
vers la gauche, titrée, datée et 
contresignée au dos.
55 x 38 cm� 600/700 €
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SCULPTURES

92 - École du XVIIe siècle
Allégorie de l’Amérique.
Panneau de chêne sculpté.
49 x 49 cm� 200/300 €

93 - École française 
vers 1900
Portrait de Madame 
du Barry.
Buste en marbre 
patiné (quelques 
cheveux).
H : 76 cm
� 800/1000 €

94 - D’après 
Jean-Antoine 
HOUDON  
(1741-1828)
Buste de Diane.
Sculpture en albâtre. 
Porte une signature 
apocryphe au dos.
H : 51,5 cm
� 200/300 €

95 - Léopold-Bernard 
BERNSTAMM  
(1859-1939)
Buste d’homme à la 
moustache, Paris, 1905.
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. 
Fonte d’édition ancienne 
signée, datée et située. 
Cachet de fondeur SIOT 
DECAUVILLE.
H : 52 cm� 300/500 €

96 - Léopold Bernard 
BERNSTAMM  
(1859-1939)
Buste de femme.
Importante épreuve en 
régule signée reposant 
sur un socle en marbre 
rouge.
H : 60 cm� 300/500 €

97 - École française 
du début du XXe siècle
Buste de vieillard.
Épreuve en bronze. Fonte 
d’édition ancienne à la 
cire perdue de MERONI 
RADICE, signée (?). 
Cachet de fondeur.
H : 56 cm� 200/300 €

98 - Charles ANFRIE (1833-1905)
La cruche cassée.
Épreuve en bronze à patine brun rouge nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée. Porte un numéro 2333 et les lettre L.V.
H : 41 cm� 400/500 €
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99 - Auguste MOREAU (1834-1917)
Femme aux roses.
Importante sculpture en marbre. Signée. (Manque un doigt, restauration 
à un autre).
H : 77 cm� 1500/2000 €

100 - François RUDE (1784-1855)
Le pêcheur napolitain à la tortue.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne.
H : 33,5 cm� 1200/1500 €

101 - Jean-Baptiste CARPEAUX (1827-1875)
Nu endormi.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte à la cire perdue 
signée. Cachet et marque de fondeur SUSSE frères éditeurs.
H : 5,5 cm - L : 13 cm
Repose sur un socle en marbre noir.� 400/600 €

102 - CARRIER-
BELLEUSE  
(1824-1887)
La lettre.
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. 
Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 60 cm
� 1200/1500 €

103 - Alexandre 
FALGUIÈRE  
(1831-1900)
Vainqueur au coq.
Épreuve en bronze à patine 
brun foncé nuancé. Fonte 
d’édition ancienne de 
THIEBAUT Frères signée. 
Cachet de fondeur. Marque 
sous la base E. ENOT.
H : 45,5 cm� 700/800 €

104 - Raoul LARCHE 
(1860-1912)
Jeanne d’Arc en prière.
Épreuve en bronze à patine brun 
rouge nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée. Trace de cachet 
de fondeur, marque « bronze » 
et porte la lettre « L ». Repose 
sur un socle en marbre vert.
H : 47 cm� 700/900 €
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105 - Paul Wayland 
BARTLETT  
(1865-1925)
Le général Warren.
Épreuve en bronze à 
patine brune, signée. 
Fonte d’édition  
ancienne de 
CONVERSET.  
Marque de fondeur.
H : 61 cm - L : 23 cm
P : 19 cm
Historique :
Joseph Warren 
(1741-1775) fut un 
homme politique, 
médecin et militaire 
américain célèbre 
pour le rôle qu’il a 
joué dans la guerre 
d’indépendance des 
États-Unis.
� 5000/6000 €

106 - Edward A. MINAZZOLI (1887-1973)
La main, 1952.
Épreuve en bronze à patine vert nuancé. Fonte d’édition ancienne 
à la cire perdue signée et datée. cachet de fondeur VALSUANI.
H : 8 cm - L : 25,8 cm� 1500/2000€

107 - Edward (Warren) SAWYER (1876-1932)
Portrait d’enfant, circa 1910.
Épreuve en bronze à patine brun rouge nuancé. Fonte d’édition 
ancienne marquée « modeled cast in bronze by Sawyer, 1912 » et 
« Edward jr » (?) « 23 nov. 1909, Paris ». Dédicacée « to my friend 
D. Whitman ».
H : 16 cm - L : 14,5 cm - P : 16 cm� 600/800 €

108 - Paul GAYRARD  
(1807-1855)
Portrait de noble 
autrichien, 1844.
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. Fonte 
d’édition ancienne signée, 
datée et située « Wien ». 
Marque de fondeur VIDAL.
H : 45 cm� 3000/4000 €

109 - Pierre-Nicola TOURGUENEFF (1853/54-1912)
Dragon en vedette, vers 1900.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 40 cm - L : 36 cm - P : 16 cm� 5000/6000 €

110 - Aimé-Jules DALOU 
(1838-1902)
La porteuse de gerbe.
Épreuve en bronze à patine brun 
nuancé. Fonte d’édition ancienne 
à la cire perdue signée.  
Marque et cachet de fondeur 
SUSSE frères Paris.
H : 12,5 cm� 1200/1500 €
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111 - Alfred JACQUEMART (1824-1896)
Chien assis observant une tortue.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée. Marque « 1952 » à l’encre sous la base.
H : 14,5 cm� 1000/1500 €

112 - Pierre Jules MÈNE (1810-1879)
La levrette à la boule (Gisèle).
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 11 cm - L : 15 cm� 300/400 €

113 - René PARIS (1881-1970)
Épagneul se grattant.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée. Marques de fondeur SUSSE frères.
L : 14,5 cm� 600/800 €

114 - Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Petite accolade.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 7 cm - L : 12 cm - P : 4,5 cm� 300/400 €

115 - Thomas 
François CARTIER 
(1879-1943) 
(Attribué à)
Chat tête tournée.
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. 
Fonte d’édition 
ancienne.
H : 10 cm - L : 10 cm
� 200/300 €

116 - Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Chien épagneul Sultan.
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 11 cm - L : 27 cm� 400/500 €

117 - Thomas CARTIER (1879-1943)
Combat de cerfs.
Importante épreuve en bronze à patine brun-vert nuancé. Fonte 
d’édition ancienne signée.
H : 29,5 cm - L : 56 cm� 700/800 €

118 - Jules MOIGNIEZ  
(1835-1894)
Perdrix et ses petits.
Épreuve en bronze à patine brun 
nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 14,5 cm� 200/300 €
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119 - Angiolo VANNETTI (1881-1962)
Aurige romain.
Épreuve en bronze à patine dorée.
H : 37 cm - L : 70 cm
Base en marbre.� 1000/1500 €

120 - Emmanuel FREMIET (1824-1910)
Louis d’Orléans.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé.
Très belle fonte d’édition de MORE signée. Porte le n°149.
H : 80 cm - L : 19,5 cm - P : 42 cm
Bibliographie : Catherine Chevillot, Emmanuel Frémiet, 1824-
1910, La main et le multiple, Musée des Beaux-Arts de Dijon, 
5 novembre 1988 -16 janvier 1989, 1988, p. 122, notre modèle 
référencé sous le n°S237, reproduit Cat. 95b.� 4500/5000 €

121 - Jean Jacques 
FEUCHÈRE  
(1807-1852)
Satan.
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. 
Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 22 cm
� 12000/15000 €

122 - Alfred BOUCHER (1850-1934)
Au but !
Épreuve en bronze à patine noire. Fonte d’édition ancienne signée. 
Cachet de fondeur « SIOT DECAUVILLE PARIS ». Numérotée I646. 
Socle rouge.
H. totale : 33,5 cm - L : 41 cm� 1000/1500 €

123 - Georges GORI (XIXe-XXe siècles)
Grand nu au chevreau.
Épreuve en bronze à belle patine vert richement nuancé. Fonte 
d’édition ancienne à la cire perdue de BISCEGLIA signée. Marque 
et cachet de fondeur.
H : 28 cm - L : 78 cm - P : 14,5 cm
Socle en marbre vert veiné.	�  1500/1800 €
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124 - Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Cheval turc n°3.
Épreuve en bronze à belle patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne de BARBEDIENNE signée. 
Marque de fondeur.
H : 18,5 cm - L : 19 cm - P : 7,5 cm� 4000/5000 €

125 - Antoine-Louis BARYE (1795-1875)
Éléphant de Cochinchine.
Épreuve en bronze à patine brune. Fonte d’édition ancienne de 
BRAME signée.
H : 17,5 cm - L : 25 cm - P : 9,2 cm
Bibliographie : Michel Poletti et Alain Richarme, Barye catalogue 
raisonné des sculptures, paris, 2000, p. 250, modèle référencé 
A118, modèle similaire reproduit n° 236.� 4000/5000 €

127 - Antoine Louis BARYE (1796-1875)
Taureau cabré.
Épreuve en bronze à patine vert nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée. Marque de fondeur. N°43 et ancien numéro sous la base.
H : 21 cm - L : 27 cm� 1500/1800 €

126 - Pierre-Jules MÈNE (1810-1879)
Chien épagneul (Sultan).
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
signée.
H : 10,5 cm - L : 27 cm - P : 9 cm� 400/500 €

128 - Pierre Albert LAPLANCHE (1826-1873)
Le cerf victorieux.
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée et estampillée « L V3 et « 7125 ».
L : 43 cm� 500/700 €
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129 - Arthur Marie compte du PASSAGE (1838-1909)
Lad sanglant une jument (grande taille).
Importante épreuve en bronze à patine brune. Fonte d’édition ancienne 
signée. Date indiquée sous la signature 1929.
H : 32 cm - 72 cm� 25000/30000 €
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130 - École du début du XXe 
siècle
Buste de jeune femme au chignon 
piqué de marguerites.
Sculpture en marbre (petit éclat).
H : 50,5 cm� 600/800 €

131 - Johan Philipp Ferdinand 
PREISS (1882-1943)
Élégante se coiffant.
Sculpture façon chryséléphantine 
en composition et bronze argenté. 
Cachet d'éditeur J.K. Socle à trois 
niveaux en marbre.
H : 19,5 cm� 150/200 €

132 - Clara Ayats 
JUAN (1875-1958)
Fillette portant un chat.
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. 
Fonte d’édition 
ancienne signée. 
Socle en marbre rouge 
et onyx vert (petits 
éclats).
H totale : 21 cm
� 600/700 €

133 - École du XIXe siècle
Cupidon endormi.
Sculpture en terre cuite monogrammée IBG.
H : 17,5 cm - L : 44,5 cm - P : 23 cm
Socle en bois formant banquette sur petits pieds en gaine.
� 150/200 €

134 - Friedrich GOLDSCHEIDER (1845-1897)
Femme allongée sur un coquillage.
Sculpture en céramique signée, annotée « reproduction réservée » 
et numérotée « 1560 50 67 » sous la base. (Manque un doigt).
L : 67 cm� 200/300 €

135 - Louis RICHÉ 
(1877-1949)
Repos des deux chiens de 
berger.
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. Fonte 
d’édition ancienne signée.
H : 32,5 cm - L : 38 cm
Socle en marbre.
� 200/300 €

136 - Charles GADENNE (1925-2012)
Modèle assis, 1942.
Plâtre patiné signé.
H : 49 cm - L : 68 cm� 400/600 €

137 - Édouard Paul DELABRIERRE (1829-1912)
Le cheval de trait.
Épreuve en bronze à patine brun clair nuancé. Fonte d’édition 
ancienne signée.
H : 36 cm - L : 41 cm� 1200/1500 €
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138 - Ary Jean Léon BITTER (1883-1973)
Deux éléphants jouant.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne à la cire perdue, signée.
H : 19,5 cm - L : 50 cm - P : 13 cm� 9000/10000 €

139 - Georges GUYOT (1885-1973)
Lionne se léchant la patte.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé.
Fonte d’édition ancienne de H. BLANCHET signée sur la terrasse. Cachet de fondeur.
H : 11 cm - L : 24,5 cm - P : 11,5 cm� 6000/7000 €

140 - Edouard-Marcel SANDOZ (1881-1971)
Murène, vers 1930.
Coupe papier en bronze à patine brune, niellée d’un décor géométrique en argent. Fonte de CONTENOT, signée. 
Porte la lettre C, le numéro 1109 et l’inscription « Monaco ».
L : 32 cm� 6000/7000 €
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141 - William Henry CHATTAWAY (1927-2019)
Karatéka.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne 
à la cire perdue d’Atilio VALSUANI, signée C., datée 73 et 
numérotée I/X. Cachet du fondeur. Porte au revers une étiquette 
« TRANSPORT 41 CAT 6 ».
H : 29 cm - L : 18,5 cm - P : 12 cm� 2000/3000 €

142 - École française
Le renard.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition ancienne.
L : 55 cm� 600/700 €

143 - Christian 
DELLA GIUSTINA  
(né en 1959)
Femme au tambourin.
Épreuve en bronze à 
patine brun nuancé. Fonte 
d’édition de CHAPON 
signée et justifiée 7/8. 
Cachet de fondeur.
H : 48 cm� 2000/2500 €

145 - École du XXe siècle
Tauromachie.
Épreuve en bronze à patine brun nuancé. Fonte d’édition signée (?).
H : 22 cm - L : 32,5 cm - P : 14,5 cm� 300/500 €

146 - Pierre CHENET (XXe-XXIe siècles)
Ours polaire.
Épreuve en bronze à patine vert nuancé. Fonte d’édition signée.
H : 16 cm - L : 31 cm - P : 10 cm� 150/200 €

147 - François 
CLOUTIER (né en 1922)
Figure.
Épreuve en bronze à patine 
brun nuancé. Fonte d’édition 
signée et justifiée 3/8.
H : 24,5 cm� 400/500 €

148 - Julien ALLEGRE 
(né en 1980)
Bidon, 2007.
Sculpture en métal peint, 
signée et datée. Pièce 
unique.
H : 29 cm � 200/300 €144 - Francis MÉAN (né en 1952)

Le salut.
Sujet en bronze reposant sur une pierre. Signé au feutre au dos de 
la pierre.
H : 28,5 cm� 80/120 €
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OBJETS D’ART

149 - Paire de consoles en bois sculpté de têtes d’ange, polychromé 
et doré.
XIXe siècle.
H : 20 et 24 cm� 80/120 €

150 - Collection de quarante 
moulages d’intailles et camées 
en plâtre. Dans un cadre.
H : 24,5 cm - L : 16,5 cm
� 120/150 €

151 - Sabre d’officier de la Garde nationale à cheval, type AN IX. 
Poignée recouverte de galuchat. Garde à trois branches, dite à la 
chasseur, oreillons en navette et quillon recourbé. Lame courbe, 
à dos plat marqué « Klingenthal », à pans creux, avec trace de 
marquage « Garde nationale à cheval » et « Ordre public ».  
ABE SF (piqûres, manque le filigrane). Avec une dragonne moderne, 
en cuir blanc.� 200/300 €

152 - Boîte en cristal 
simulant un coffre, 
monture en bronze doré 
ciselée de fleurs, la base 
reposant sur quatre  
pieds sabots.
XIXe siècle.
H : 15 cm - L 12 cm
P : 10 cm� 100/150 €

153 - Pendule en bronze doré, le cadran émaillé blanc à chiffres 
romains et arabes signé Émile COLIN & Cie.
Style Louis XV.
H : 39 cm� 100/150 €

154 - Paire de pistolets de voyage, à silex. Canons ronds à pans 
aux tonnerres. Platines unies. Garnitures en fer découpé. Crosses 
en noyer décoré d’incrustations de fils métalliques. Baguettes 
postérieures en fer. BE, restaurations. 
Vers 1820.� 300/400 €

155 - Bassin en laiton incrusté d’argent et de cuivre rouge à décor 
épigraphique centré d’une tughra ottomane.
Syrie, fin du XIXe - début du XXe siècle.
D : 34,5 cm� 150/200 €

158 - Vase balustre en bronze patiné noir et doré formant candélabre 
à trois bras de lumière fleuris.
XIXe siècle. 
(Monté à l’électricité).
H : 67 cm� 200/300 €

159 - Lustre à pampilles.
XIXe siècle.
Haut : environ 72 cm� 80/120 €

156 - Deux coupes en porcelaine à décor Imari. Monture et anses 
en bronze doré ciselé de frises d’oves et feuillage.
XIXe siècle.
H : 18 cm et 18,5 cm� 150/200 €

157 - Paire d’appliques à quatre bras de lumière en bronze doré 
ciselé de feuillage.
Style Louis XV.
H : 32 cm� 100/200 €
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160 - Violon de Charles CLAUDOT fait à Mirecourt vers 1840, portant marque au fer Charles 
Claudot. Assez bon état. L : 359 mm� 1500/2000 €

164 - Archet allemand en Pernambouc et Maillechort. Trace de signature.� 150/200 €

165 - Archet allemand bois exotique et maillechort.� 100/150 €

163 - Violon de l’école de Didier N. Aîné, fait à Mirecourt vers 1830, portant étiquette apocryphe 
de N. Lupot. Touche manquante. L : 361mm� 600/800 €

162 - Violon de J F BARBÉ « Père » fait à Mirecourt vers 1840, portant marque au fer de F. Barbé. 
Différentes restaurations. L : 361mm� 1500/1800 €

161 - Violon fait à Mirecourt au début du XIXe siècle, marqué au fer « Breton ». Bouton de tête 
manquant. L : 360 mm� 1000/1500 €
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166 - Étui nécessaire plat et légèrement trapézoïdal en jaspe 
et métal doré ciselé de motifs Rocaille. Il contient un canif, une 
aiguille et un porte-mine (manquent deux éléments).
Angleterre, XVIIIe siècle.
H : 10 cm� 200/300 €

167 - Flacon balustre en 
verre ciselé, la monture en 
métal argenté partiellement 
émaillé finement ajouré de 
sphinges et mascarons.  
Le couvercle surmonté d’un 
cornac.
XIXe siècle.
H : 11 cm� 150/200 €

168 - Paire de flacons à parfum en verre teinté bleu, orné d’une 
monture en métal doré ajouré de rinceaux fleuris et sertissant des 
camées coquillages sculptés de profils de femmes, le frétel formé 
par un magot. Chaque flacon repose sur une base en marbre 
blanc et bronze doré ciselé de figures en terme. (Manques sur une 
monture, dont un camée).
XIXe siècle.
H : 19 cm - Côté : 11 cm� 300/400 €

169 - Coffret à parfum dit coffret de senteurs de forme carrée en 
bois laqué jaune à décor de scènes animées selon la technique de 
l’arte povera. L’intérieur recevant quatre flacons en cristal taillé à 
pans, le col cerclé d’argent complets de leur bouchon ovale en 
argent, un entonnoir et une coupelle festonnée en argent. (Un 
flacon accidenté, nombreux manques et piqûres sur la boîte).
Probablement Italie, XVIIIe siècle.
H : 13 cm - L : 15,5 cm - P : 16 cm� 500/700 €

170 - Manufacture 
de Paul-Louis 
CYFFLE
Henri IV et Sully.
Terre cuite de 
Lorraine. (Quelques 
manques).
H : 32,5 cm
� 400/600 €

171 - Encrier en bronze patiné et doré reposant sur trois pieds 
griffes sur une base circulaire, le frétel formant une tête couronnée 
et barbue. Fonte d’édition de BARBEDIENNE.
XIXe siècle.
H : 16 cm� 120/150 €
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172 - Pendule en bronze 
doré représentant Psyché 
sur un rocher. Le cadran 
circulaire à chiffres romains, 
la base ornée d’un bas-relief 
figurant un trophée aux 
carquois et flambeaux.
Première moitié du  
XIXe siècle.
H : 40 cm - L : 29 cm
P : 10 cm� 200/300 €

173 - Garniture de cheminée en marbre blanc et bronze doré 
comprenant une pendule surmontée de Cupidon (aiguilles à 
refixer, manque un chiffre) et une paire de cassolettes.
XIXe siècle.
H : 55 et 33 cm
Vendue sur réitération des enchères, article L 321-14 du code de 
commerce.� 400/600 €

174 - Paire d’importantes girandoles à douze bras de lumière sur 
deux rangs retenant des pampilles.
XIXe siècle.
H : 80 cm� 400/600 €

175 - Paire de girandoles en bronze doré à six bras de lumière 
retenant des pampilles, certaines en goutte et reposant sur une 
base tripode à jarrets de boucs.
XIXe siècle.
H : 55 cm� 150/200 €

176 - Cabaret en bronze doré et ciselé à fond de glace destiné à 
recevoir trois carafons. Le fût à décor de cannelures rudentées, palmes 
et fruits. La poignée formée de deux cornes d’abondance repose sur 
trois pieds griffes (une patte d’attache rapportée).
Époque Restauration.
H : 39 cm� 200/300 €

177 - Belle paire 
de cassolettes en 
marbre de Carrare 
et bronze ciselé et 
doré à décor de têtes 
de faunes, reliées 
par des guirlandes 
de roses. Pieds en 
sabot. Couvercles 
amovibles formant 
bougeoirs.
Style Louis XVI.
H : 40,5 cm
� 400/600 €

178 - Important lustre à 
pampilles.
XIXe siècle.
H : 80 cm environ
� 200/300 €

179 - Cave à liqueur en 
bois de placage incrusté 
de laiton et nacre 
contenant quatre flacons 
et douze verres à liqueur 
d’un modèle, trois d’un 
autre (Manquent les 
pieds). La serrure signée 
Sormani, 10 rue Charles 
à Paris.
Époque Napoléon III.
H : 24,5 cm
L : 32,5 cm
P : 24,5 cm
� 500/600 €

180 - Paire de bougeoirs-cassolettes en bronze doré et ciselé en 
forme d’urne reposant sur des colonnes cannelées.
Style Louis XVI.
H : 23,5 cm� 150/200 €

181 - Lampe bouillotte à deux bras de lumière soutenus par des 
cols de cygne en bronze doré, l’abat jour en tôle laquée crème.
Style Louis XVI.
H : 62 cm� 150/200 €

182 - Miroir à fronton cintré en métal doré.
XXe siècle.
H : 81 cm - L : 54,5 cm� 100/200 €
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183 - Grille en fer forgé noir et doré.
H : 202 cm - L : 150 cm� 400/600 €

185 - Coupe à anses en bronze cloisonné de rinceaux fleuris et bronze 
doré. Fonte d’édition ancienne de F. BARBEDIENNE marquée. 
XIXe siècle.
H : 8 cm - L : 16,5 cm� 120/150 €

186 - Ensemble de trois soliflores :

- Jules SARLANDIE (1874-1936). Vase à long col émaillé 
de fleurs et rubans sur fond rouge. H : 18 cm

- Jeanne SOUBOUROU (1879-1968). Petit vase de forme 
balustre émaillé de plumes de paon sur fond orange. (Accident au 
col). H : 8 cm
- Vase « escalier de cristal » (égrenure au col).
H : 12 cm� 300/400 €

187 - Paire de vases Médicis en fonte laquée vert.
H : 74 cm - D : 54 cm� 300/500 €

192 - Miroir en bronze doré de forme contournée, à décor 
asymétrique de feuillage (probablement un élément d’un meuble 
de plus grande dimension. (Usures).
XIXe siècle, style Louis XV.
H : 90 cm - L : 50 cm� 150/200 €

193 - Tapis en soie et trame laine à motifs floraux dans des registres.
190 x 125 cm� 300/400 €

189 - Tapis persan en soie à décor de feuillage, d’arbres et de 
vases fleuris dans des encadrements. Signé.
175 x 118 cm� 50/80 €

190 - Paire de vases Médicis en fonte laquée vert.
H : 72,5 cm - D : 60 cm� 300/500 €

191 - Miroir à parecloses, le fronton cintré, en bois mouluré et doré.
XXe siècle.
H : 79,5 cm - L : 59,5 cm� 100/200 €

184 - 
AUBUSSON
Tapisserie en 
laine figurant un 
jardinier.
XIXe siècle.
179 x 131 cm
� 500/600 €

188 - Paire de chenets en bronze doré ciselé de profils dans des 
médaillons surmontés de dragons. 
XIXe siècle.
H : 28 cm - L : 27 cm� 100/150 €
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194 - Sujet en bronze de 
patine brune figurant le dieu 
de la guerre, Guandi, debout, 
en armure, son bras gauche 
levé brandissant une lance ou 
un glaive.
Chine, XVIIe-XVIIIe siècle.
(Manque ce qu’il tenait dans 
la main gauche).
H. 26 cm� 200/300 €

195 - Sujet en bois doré 
représentant un bodhisattva assis en 
lalitasana sur un lotus reposant une 
terrasse hexagonale à trois niveaux 
sculptés, la divinité adossée à une 
mandorle ornée de nuages, les 
mains réunies en anjali.
Japon, XIXe siècle.
(Usures, petits éclats, manque à 
l’avant du socle, restauration aux 
bras).
H. totale : 33,5 cm
� 120/180 €

196 - Grand vase balustre 
en porcelaine, à décor, en 
émaux de la famille verte sur 
fond noir, figurant des couples 
d’oiseaux parmi fleurs, rochers 
et arbres en fleurs. Marque au 
double cercle sur la base.
Chine, XIXe siècle.
(Fêle à l’ouverture).
H : 60 cm� 3000/5000 €

197 - Brûle-parfum tripode en porcelaine émaillée turquoise, les 
pieds crachés par des têtes de chimères.
Chine, XVIIIe siècle.
Avec couvercle en bois ajouré de têtes de ruyi.
(Rebouchages sur la panse et le bord, masquant probablement des 
points de jonctions pour des anses ; petit éclat au nez d’une chimère).
H : 13,5 cm - D : 10,5 cm� 80/100 €

198 - Vase balustre 
en bronze et émaux 
cloisonnés à décor 
d’un dragon à cinq 
griffes sortant des 
vagues d’un coté et 
de chiens de fô de 
l’autre, sur fond de 
fleurs et rinceaux. Les 
anses simulées par 
deux têtes de lézard.
Chine, XIXe siècle.
H : 31 cm
� 200/300 €

199 - Grande jarre 
de type Cizhou, en 
céramique à décor 
floral stylisé peint 
en brun sur fond 
d’engobe blanc sous 
couverte translucide 
(éclats autour de  
la base).
Chine, période Yuan-
Ming, XIVe-XVe siècle.
H : 56 cm
� 400/600 €

200 - Paire de vases balustres en bronze cloisonné à décor de 
paysages animés d’un personnage, de bâtiments, fleurs, feuillage 
et rinceaux. (Enfoncements).
Chine, XIXe siècle.
H : 30 cm� 200/300 €
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201 - BRETON DE LA MARTINIÈRE, La Chine en miniature, Paris, Nepveu, 
1811 à 1812. Tomes un à six. Six volumes in-18 reliure cuir (reliures 
abîmées).� 500/800 €

202 - Suite de deux plaques en porcelaine à décor de paysages lacustres, 
l’une animée de deux personnages traversant un pont, signé JingJie, et avec 
l’inscription « fait pour Han Lü a l’automne de l’année de Jiayin » ; l’autre, 
animée d’une pagode, signée Zhang Ruisen, avec inscription précisant 
« fait pour Shufan au printemps de l’année Renzi ».
Chine, XXe siècle.
(Dans des encadrements en bois).
38 x 25,5 cm
Provenance : de tradition familiale, collection Pierre Loti.� 500/700 €

(Voir détail en 4e de couverture)

203 - Tenture en soie 
brodée de bambous, 
cerisiers, oiseaux et 

papillons. (Manques).
Chine, XVIIIe-XIXe 

siècle.
178 x 39 cm

� 200/300 €

204 - Paire de peintures verticales en couleurs sur papier, 
représentant diverses divinités et Immortels du Tao dans des 
paysages de montagnes, dont Liuhai et les frères Hehe surmontés 
de Tianguan, l’Empereur du Ciel, dispensant du bonheur, sur 
l’une des peintures ; Laozi et d’autres dieux taoïstes offrant des 
pêches de longévité, sur l’autre.
Chine, XIXe siècle.
(Salissures, pliures et petites craquelures ; encadrées sous verre).
Vue : 113 x 57,5 cm� 800/1200 €

205 - Paire de vases à panse basse et col haut et large, 
en porcelaine à glaçure vert olive craquelée, le décor 
en léger relief à polychromie vive, figurant dragon, 
phénix et différents animaux fantastiques. 
(Défauts de cuisson).
Chine/Vietnam, XXe siècle.
H : 37 cm� 150/200 €
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206 - Vase rouleau en porcelaine 
émaillée d’un maître et ses élèves 
surmontés de calligraphies. Tampon 
rouge sous la base.
Chine, début du XXe siècle.
H : 29 cm� 100/200 €

207 - Paire de petits vases de forme Gu, en porcelaine et émaux de 
style wucai à décor en trois registres horizontaux, de personnages, 
cavaliers et animaux fantastiques.
Chine, XIXe siècle. (Petite égrenure à l’un).
H : 21,5 cm� 150/200 €

208 - Paire de pots à gingembre couverts, en porcelaine et émaux 
polychromes de la famille rose, les panses sphériques à décor 
inversé d’une divinité sur une chimère, entourée d’enfants, les 
couvercles ornés d’enfants.
Chine, fin du XIXe siècle.
(Infimes égrenures sur les bords).
H. totale : 22 cm – D : 21,5 cm environ� 100/200 €

209 - Vase balustre en 
porcelaine de Canton émaillée 
de fleurs, papillons, insectes 
et scènes de palais dans des 
réserves. (Cheveu).
Chine, XIXe siècle.
H : 47 cm� 100/200 €

210 - Deux galets en jade, l’un sculpté d’un serpent sur une 
tortue, l’autre d’un cochon.
Chine.
L : 7 et 5,5 cm� 200/300 €

211 - Jardinière et sa coupelle en porcelaine émaillée dans le style 
de la famille rose de scènes animées alternées d’oiseaux branchés 
et papillons dans des réserves sur fond de rinceaux fleuris.
Chine, Canton.
H : 18 cm - D : 22 cm� 150/200 €

212 - Tabatière en porcelaine 
émaillée rouge à l’imitation de la 
laque de cinabre, à décor en haut 
relief, d’un dragon sur une face et 
d’un phénix sur l’autre, tous deux 
parmi des nuées, le col et la base 
soulignés d’une frise de têtes de ruyi, 
une grecque entourant le col. Marque 
sigillaire Qianlong à l’or sur la base. 
(Infime manque au phénix ; légères 
usures de l’émail ; un bouchon en 
verre rapporté, collé).
On y joint une autre tabatière en 
porcelaine émaillée rouge ornée en haut 
relief des huit objets précieux parmi des 

213 - Brûle-parfum tripode en bronze à patine dorée, la panse 
galbée rehaussée de deux anses stylisée. Marque apocryphe 
Xuande sur la base.
Chine, XIXe siècle
H :16,5 cm� 200/300 €

lotus, sur un fond tapissé de motifs de grecques, col et base soulignés 
de têtes de ruyi. Marque sigillaire Qianlong à l’or sur la base. 
(Manques dans le décor, éclats sur le bord ; bouchon rapporté collé).
Chine, XVIIIe - début du XIXe siècle.
H : 7 cm - L : 6,7 cm
Provenance : Succession Fink.� 200/300 €
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214 - Antoine 
BOFILL  
(c. 1875-1925)
Les sonneurs de 
cloches.
Sculpture en bronze 
à patine brun nuancé 
formant lampe à 
poser. Fonte d’édition 
ancienne signée. 
Cachet « bronze 
garanti au titre LV 
déposée ». Tulipe 
« Degué » en verre 
marmoréen.
H : 98 cm
� 3000/4000 €

215 - GALLÉ
Petit vase globulaire en verre multicouche gravé à l’acide de feuillage.
Signé. (Col rodé).
H : 8 cm� 200/300 €

217 - DAUM Nancy France
Pied de lampe boule en verre bleu givré, à décor dégagé à l’acide 
de motifs géométriques sur fond moucheté. Signé sous la base. 
(Égrenures).
H : 23,5 cm� 200/300 €

218 - Pierre LE FAGUAYS dit FAYRAL  
(1892-1962) et Max LE VERRIER (1891-1973)
Sérénité.
Lampe veilleuse en régule à patine vert antique et plaque de verre 
dépolie, socle en marbre noir. Signée FAYRAL et cachet d’éditeur 
MAX LE VERRIER.
H : 43 cm - L : 27 cm - P : 15,5 cm� 1500/1800 €

219 - DAUM Nancy
Vase en verre multicouche 
gravé à l’acide de feuillage 
d’automne dans les tons 
orangés sur fond marmoréen. 
Signature à la croix de 
Lorraine.
H : 27 cm� 1000/1500 €

220 - SCHNEIDER
Importante verseuse en verre 
rose et mauve avec inclusions 
jaunes. Anse et trois 
cabochons appliqués en verre 
orange. Signée en bas. (Petits 
accidents aux applications).
H : 33,5 cm� 200/300 €

216 - LALIQUE 
France
« Chrysis ».
Sculpture en verre 
moulé satiné.
H : 13 cm
� 150/200 €



36

221 - SÈVRES
Petit récipient couvert ovale en porcelaine tendre émaillée polychrome 
de fleurs. (Une égrenure sous le couvercle).
Marque au double L, lettre date V pour 1774 et hermine en rose. 
Marque de peintre ou doreur VD en bleu.
H : 11,5 cm� 100/200 €

222 - Paire d’assiettes 
en porcelaine émaillée 
polychrome de scènes 
galantes.
Paris, XIXe siècle.
D : 22 cm
Dans des cadres en bois 
doré.� 150/200 €

223 - SAMSON
Important groupe en porcelaine. Marque en bleu au dos. 
(Petits manques).
H : 32 cm - L : 28,5 cm� 150/200 €

224 - Émile GALLÉ (1846-1904)
Monsieur le Marquis.
Chien en faïence craquelée et émaillée polychrome, yeux ambrés 
en sulfure. (Quelques sauts d’émail au niveau des oreilles). Titré 
sur son collier et signé « E Gallé à Nancy » sur une patte arrière.
H : 31 cm� 2000/3000 €

225 - Paire de 
vases en porcelaine 
polychrome, dorure 
et lustre métallique 
à décor de fleurs. 
Montures en 
bronze doré.
Vers 1900.
H : 24,5 cm
Vendu sur 
réitération des 
enchères.
� 400/500 €

226 - Jean RIVIER (1915-2017)
Une tasse (L : 13,5 cm), un bol (D : 10 cm) et une petite assiette  
(D : 18,5 cm) en faïence émaillée polychrome. 
Signés.� 200/300 €

227 - QUIMPER ODETTA
Vase balustre en grès émaillé polychrome de décors géométriques. 
Signature manuscrite émaillée « HB Quimper Odetta 970 - 1089 ».
H : 19 cm� 150/200 €
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228 - HERMÈS Paris
Sac à main modèle Birkin en cuir grainé noir. Fermeture par rabat et 
sanglons, avec touret. Garniture en métal argenté. (Manque le cadenas).
H : 25 cm - L : 35 cm - P : 18 cm
Pochette.� 5000/6000 €

229 - Line VAUTRIN (1913-1997)
Poudrier en métal doré sculpté d’un sonnet de Félix Arvers : « Mon 
âme a son secret, ma vie a son mystère ». (Manque le miroir).
H : 0,5 cm - Côté : 8 cm� 800/1000 €

230 - JAEGER-LECOULTRE, ATMOS
Pendule modèle « Vendôme » en bronze doré vitrée toutes faces, 
montants simulant des colonnes cannelées, le dessus à décor de 
frises de rais de cœur. Terrasse en marbre vert. Dos du mouvement 
marqué LE COULTRE & Cie. N° de série : 231693.
H : 24 cm - L : 21 cm - P : 16 cm
Dans sa boîte d’origine.� 600/800 €

231 - Charles OUDIN, Paris
Pendulette d’officier en laiton. Le cadran émaillé à chiffres romains. 
Signée. (Avec sa clef).
H : 12 cm - L : 8 cm - P : 6 cm
(Dans sa boîte gaînée de cuir).� 150/200 €

232 - Jacques (1926-2008) & Dani (1933-2010) 
RUELLAND
Bouteille à long col en céramique émaillée marron-gris. Signée 
sous la base.
H : 39,5 cm� 1000/1500 €

233 - Jacques (1926-2008) & Dani (1933-2010) 
RUELLAND
Bouteille à long col en céramique émaillée gris. Signée sous la base.
H : 35,5 cm� 1000/1500 €

234 - Jacques (1926-2008) & Dani (1933-2010) 
RUELLAND
Bouteille à long col en céramique émaillée rose. Signée sous la base.
H : 30,5 cm� 1000/1500 €

235 - Arnaldo POMODORO (né en 1926) pour  
Il SESTANTE
Boîte rectangulaire en bronze à patine dorée. Marque de l’éditeur 
sous la base. Non signée.
H : 4 cm - L : 14 cm - P : 7,5 cm� 500/700 €

236 - Hilton Mc CONNICO 
(né en 1943) pour DAUM 
France
Carafe Cactus en cristal, le 
bouchon en pâte de verre.
H : 24,5 cm� 300/500 €

237 - Maison Paul  
SORMANI
Petite valise en cuir marron 
(usures et taches). La serrure 
signée.
H : 32 cm - L : 48 cm
P : 31 cm� 100/200 €
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238 - PERZEL
Plafonnier modèle 2058B, la monture circulaire 
en bronze finition chromée enchâssant des 
dalles de verre. (Un très petit éclat sous une 
fixation).
D : 35 cm� 600/800 €

239 - PERZEL
Plafonnier modèle 2067, carré à angles 
arrondis, en bronze finition chromée et verre.
Côté : 35 cm� 400/600 €

240 - PERZEL
Plafonnier 2058A la monture circulaire en 
bronze finition chromée enchâssant des 
dalles de verre.
D : 45 cm� 700/900 €

241 - PERZEL
Paire d’appliques, modèle 1222, en bronze 
finition dorée et verre blanc.
L : 24 cm� 200/300 €

242 - PERZEL
Paire de plafonniers modèle 2069, ovales en 
verre et métal chromé.
15 x 30 cm� 500/700 €

243 - PERZEL
Applique bouteille en verre dépoli et bronze 
finition chromée.
H : 38 cm� 200/300 €

244 - PERZEL
Applique vasque modèle 1055 en verre strié 
tenu par deux griffes finition chromée.
L : 35 cm� 150/200 €

245 - PERZEL
Plafonnier modèle 2045, carré en verre émaillé 
blanc et bronze finition chromée.
Côté : 33 cm� 300/400 €

246 - PERZEL
Applique circulaire, modèle 2004, en verre 
strié et dépoli maintenu par trois griffes en 
bronze finition chromée.
D : 35 cm�  150/200 €

247 - PERZEL
Plafonnier modèle 2015A, cylindrique en verre 
émaillé satiné acide, décoré de trois griffes en 
bronze finition chromée sur lesquelles repose 
une lentille de verre prismatique.
H : 26 cm� 150/200 €

248 - PERZEL
Plafonnier modèle 2015A, cylindrique en 
verre émaillé satiné, décoré de trois griffes 
en bronze finition chromée. 
H : 21 cm� 80/120 €

249 - PERZEL
Plafonnier modèle 2015A, cylindrique en 
verre émaillé satiné, décoré de trois griffes 
en bronze finition chromée sur lesquelles 
repose une lentille de verre prismatique.
H : 21 cm� 150/200 €
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ARGENTERIE

250 - AUCOC
Service à thé et café quatre pièces balustres quadripodes en argent 
ciselé de peignés et côtes torses, les frétels en graine, les manches 
en bois.
Poids brut : 994 g� 300/400 €

251 - Casserole à bouillie en argent 950°/°°. Manche en bois.
Paris, 1819-1838.
Poids brut : 254,7 g� 80/120 €

252 - Plat ovale à contours en argent. Poinçon Minerve.
L : 44,5 cm - Poids : 1463,7 g� 580/600 €

253 - Samovar balustre, le manche et le frétel en bois, sur une 
base tripode et sucrier en argent.
Angleterre, Londres.
Poids brut : 1075,9 g� 150/200 €

254 - Plat circulaire à contours en argent monogrammé. Poinçon 
Minerve.
D : 33 cm - Poids : 923,4 g� 350/400 €

255 - Poudrier carré et étui à rouge à lèvre en argent et argent 
doré ciselé de fleurs et serti de pierres roses en cabochon. Le 
fermoir serti de pierres roses calibrées. 
Dans le goût de Maison Regner.
Coté : 7,5 cm - Poids brut : 186,2 g� 100/150 €
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256 - Partie de ménagère en argent modèle coquille monogrammé comprenant douze grands couverts et douze couverts à entremet.
M.O. : Émile PUIFORCAT. Poinçon Minerve.
Poids : 3414 g
Dans deux écrins.� 1300/1500 €

257 - Neuf cuillères en argent modèle uniplat. 
Poinçon divers dont Coq et Vieillard. 
Poids : 512,6 g� 150/180 €

258 - Douze cuillères à café en argent doré (800°/°°). 
Paris, 1819-1838.
Poids : 205,6 g
Dans un écrin.� 80/100 €

259 - Suite de huit grands couverts en argent ciselé de fleurettes 
et monogrammé. 
Poinçon Minerve. M.O. : Linzeler Robert & Cie.
Poids : 1437 g� 500/600 €

260 - CHRISTOFLE
Partie de ménagère modèle Malmaison en métal argenté ciselé 
de feuilles d’eau et palmettes comprenant douze grands couverts, 
douze couteaux de table, douze couverts à poisson, douze 
cuillères à café, un couteau à beurre, une louche, un couteau à 
fromage, une pelle à tarte, douze porte-couteaux.� 500/700 €
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BIJOUX

263 - Montre de dame en or jaune 
18K (750°/°°), le cadran carré à index 
signé ESKA, le bracelet à maillons 
rectangulaires.
Côté : 19 mm - Poids brut : 39,5 g
� 400/500 €

268 - JAEGER LECOULTRE
Montre bracelet de dame en or 
blanc 18K (750°/°°), le cadran 
circulaire à index agrémenté de 
deux triangles pavés de diamants, 
le bracelet à maille plate.
D : 16 mm - Poids brut : 33,6 g
� 1000/1200 €

264 - JAEGER LECOULTRE
Montre bracelet d’homme en or jaune 
18K (750°/°°), le cadran circulaire à 
index signé. Mouvement automatique.
D : 34 mm
Poids brut : 36,4 g
� 400/600 €

267 - CARTIER
Montre bracelet de dame modèle 
Tank Louis en or jaune 18K (750°/°°).
H : 18 mm
Poids brut : 27,2 g
Dans son écrin.
On joint un second bracelet.
� 1500/2000 €

269 - BREITLING
Chronographe modèle 1884 en 
acier, lunette tournante, fond bleui, 
guichet date à 15 heures.
D : 39 mm
� 800/1000 €

266 - MATHEY-TISSOT
Montre bracelet d’homme en or 
jaune 18K (750°/°°), le cadran 
circulaire à chiffres arabes, le 
bracelet à maille polonaise. 
Mouvement mécanique.
D : 33 mm -  Poids brut : 84 g
� 1300/1500 €

262 - ZENITH
Montre bracelet de dame en or jaune 
18K (750°/°°), le cadran circulaire 
à chiffres arabes, le bracelet serti 
de saphirs et diamants. Mouvement 
mécanique.
D : 16 mm - Poids brut : 25,1 g
� 700/800 €

261 - Montre savonnette en or jaune 18K (750°/°°), le cadran 
émaillé blanc à chiffres arabes, la trotteuse à six heures, le fond  
gravé « A la gerbe d’or. H. Chapus, 86 rue de Rivoli Paris », le 
remontoir en bélière.
D : 50 mm -  Poids brut : 82,7 g
Dans son écrin.� ??? / ???? €

265 - MOVADO
Montre bracelet d’homme en or jaune 18K (750°/°°), le cadran circulaire 
à index signé. Mouvement automatique. Bracelet cuir rapporté.
D : 33 mm - Poids brut : 39,2 g� 200/300 €

270 - UNIVERSAL Genève
Montre bracelet d’homme en or jaune 18K (750°/°°), le cadran 
circulaire à chiffres arabes signé. Mouvement mécanique. Bracelet 
tubogaz rapporté.
D : 32 mm - Poids brut : 61,5 g� 200/300 €
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271 - Bracelet à maille souple en or jaune 18K (750°/°°). Chaînette 
de sécurité. (Manque un maillon).
Poids : 27,9 g� 860/900 €

272 - Pendentif croix papillon arlésienne en argent en partie doré 
serti de pierres blanches.
XIXe siècle.
H : 7 cm - Poids brut : 11.4 g� 180/200 €

273 - Bague en or jaune 18K (750°/°°) serti d’une pièce de dix 
francs or au profil de Napoléon III.
Tour de doigt : 50 - Poids : 6,3 g� 210/250 €

274 - Bague en or jaune et blanc 18K (750°/°°) serti de quatre 
diamants taillés en rose.
Tour de doigt : 52 - Poids brut : 10,2 g� 300/400 €

275 - Collier en or jaune 18K (750°/°°), la maille rythmée de 
pastilles et boules.
L : 46,5 cm - Poids : 13,1 g� 400/500 €

276 - Broche en or jaune et blanc 18K (750°/°°) serti de petites 
perles de culture et pierres blanches.
H : 6 cm - Poids brut : 6,1 g� 180/220 €

277 - Bague en or jaune et blanc 18K (750°/°°) pavé de diamants 
et serti de trois pierres roses.
Tour de doigt : 49 - Poids brut : 3,7 g� 80/120 €

278 - DUNHILL
Briquet en or jaune 18K (750°/°°).
Poids brut : 91,9 g� 1000/1500 €

279 - Broche en or jaune18K (750°/°°) serti d’une pierre rose 
entourée de deux pierres blanches.
L : 9 cm - Poids brut : 5,8 g� 100/150 €

280 - Bague en or jaune 18K (750°/°°) serti de petits rubis calibrés 
et quatre diamants.
Tour de doigt : 55 - Poids brut : 3 g� 80/120 €

281 - Chaine de montre double en or jaune 18K (750°/°°) 
présentant deux liants, deux pompons et une clé de montre.
L : 40 cm - Poids brut : 22,1 g� 550/650 €

282 - Broche-pendentif en or jaune 18K (750°/°°) serti d’un 
camée coquille.
H : 3 cm - Poids brut : 7,8 g� 120/150 €

283 - Bague en or blanc 18K (750°/°°) serti d’une pierre bleue 
ovale entourée de diamants.
Tour de doigt : 54 - Poids brut : 4,9 g� 300/400 €

284 - Bague en or jaune 18K (750°/°°) et platine serti d’une pierre 
verte entourée de petits diamants.
Tour de doigt : 54 - Poids brut : 5,5 g� 180/200 €

285 - CHAUMET
Paire de boutons de manchette en or jaune 18K (750°/°°).
Poids : 12,8 g
Dans leur écrin.� 500/600 €

286 - Broche en argent (800 °/°°) serti de pierres blanches et de 
deux perles en goutte et deux rondes, l’aiguille postérieure en or 
jaune 18K (750°/°°). (Manque une pierre, petit accident).
XIXe siècle.
L : 5 cm - Poids brut : 9 g� 80/120 €

287 - Broche en or jaune 18K (750°/°°) serti de trois émeraudes, 
celle du centre entourée de quatre demi perles de culture et quatre 
diamants.
L : 3 cm - Poids brut : 3 g� 200/300 €

288 - Pendentif en or jaune 18K (750°/°°) serti d’une pièce de 
vingt francs or au profil de Napoléon III, 1860.
H : 3,5 cm - Poids : 8,7 g� 310/350 €

289 - Broche en or jaune 18K (750°/°°) et argent serti de demi-
perles de culture et pierres blanches taillées en rose.
L : 4 cm - Poids brut : 4,8 g� 120/150 €

290 - Épingle à cravate en or jaune 18K (750°/°°) formant un M.
Poids : 7 g� 210/250 €

291 - Collier en or jaune 18K (750°/°°), la chaine à maille forçat 
retenant deux boutons, un bouquet de roses et trois petites perles 
de culture.
L : 42,5 cm - Poids brut : 10,4 g� 300/400 €

292 - Collier en or jaune 18K (750°/°°), la chaine à maille forçat 
retenant des bouquets de fleurettes.
L : 44,5 cm - Poids : 8,4 g� 250/300 €

293 - CARTIER
Anneau Love en or blanc 18K (750°/°°). Signé et numéroté.
Tour de doigt : 54 - Poids : 13,1 g� 500/600 €

294 - Bague en or blanc 18K (750°/°°) serti d’un diamant.
Tour de doigt : 57 - Poids brut : 10,3 g� 300/400 €

295 - Bracelet en or jaune 18K (750°/°°) à maille grain de café. 
Chaînette de sécurité.
Poids : 9,2 g� 260/280 €

296 - Bracelet jonc en or jaune 18K (750°/°°) ouvrant à charnière.
L : 6 cm - Poids : 14,5 g� 430/450 €

297 - Collier de cent-dix-huit perles de culture en chute, le fermoir en 
or blanc pavé de diamants, chaînette de sécurité. (À renfiler).
L : 50 cm - Poids brut : 10,4 g� 60/80 €

298 - Broche barrette en or jaune 18K (750°/°°) serti d’un petit 
diamant (L : 6 cm) et épingle à cravate en or jaune 18K (750°/°°).
Poids brut : 4,1 g� 100/120 €

299 - Alliance américaine en or blanc 18K (750°/°°) serti de 
saphirs et rubis alternés.
Tour de doigt : 52 - Poids brut : 2,8 g� 100/150 €

300 - Lot de deux bracelets à maille forçat en argent.
Dans le goût de HERMÈS.
L : 19,5 et 20 cm - Poids : 80,4 g� 80/100 €

301 - Paire de boutons de manchettes en or jaune 18K (750°/°°) 
guilloché et monogrammé.
Poids : 5,2 g� 150/200 €

302 - Bague en or jaune 18K (750°/°°) serti de verre imitant l’émeraude.
Tour de doigt : 52 - Poids brut : 3,5 g� 80/120 €

303 - Deux broches en or jaune18K (750°/°°) serti de pierres bleues 
et perles de culture (manque une).
L : env. 6 cm - Poids brut : 6,4 g� 150/200 €

304 - LALIQUE France
Pendentif en verre pressé moulé. Signé.
L : 5 cm
Dans son écrin et sa boîte.� 100/150 €

305 - Bague en or blanc (750°/°°) serti de quatorze diamants taille 
brillants.
Tour de doigt : 55 - Poids brut : 5,1 g� 150/200 €

306 - Chevalière en or jaune 18K (750°/°°) monogrammée SC.
Tour de doigt : 56 - Poids : 12 g� 350/400 €
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315 - HERMÈS
Collier torque en argent 925 °/°°. (Petite fente au fermoir).
Poids : 131, 2 g� 450/550 €

316 - Bague en or jaune 
18K (750°/°°), l’anneau 
terminé par deux têtes  
de serpent, le chaton serti 
d’une demi perle  
de culture.
Tour de doigt : 44
Poids brut : 11,6 g
� 300/400 €

317 - Collier en or jaune 
18K (750°/°°), la chaine à 
maille forçat retenant trois 
roses et une petite perle  
de culture.
L : 40 cm - Poids : 4 g
� 120/150 €

318 - Bracelet à maille gourmette en or jaune 18K (750°/°°). 
Chaînette de sécurité.
Poids : 8,6 g� 260/300 €

307 - Pièce en or de cinquante pesos mexicain, 1947, montée en 
broche.
D : 3,5 cm - Poids : 42,6 g� 1250/1350 €

308 - Pièce de vingt francs or au génie de la Liberté, 1874.
� 300/350 €

309 - Pièce Marianne 2019 en or jaune 999°/°° d’une valeur 
faciale de 250 €.
Poids : 3,75 g
Dans son étui Monnaie de Paris.� 150/200 €

319 - Médaille figurant un chrisme en or jaune 18K (750°/°°) 
(Poids : 3,2 g) et chaine à maille gourmette en or jaune 9K (375°/°°)  
(L : 44 cm - Poids : 4,6 g)� 110/130 €

310 - Chevalière en or jaune et blanc 18K (750°/°°).
Tour de doigt : 49 - Poids : 8,4 g� 250/300 €

311 - Deux épingles à cravate en or jaune 18K (750°/°°) serti de 
perles de culture. 
Poids brut : 4,5 g� 30/40 €

312 - Paire de dormeuses en or jaune et blanc 18K (750°/°°) serti 
de diamants.
Poids brut : 2,3 g� 70/80 €

313 - Deux épingles à cravate en or jaune 18K (750°/°°°), l’une 
sertie d’un strass, l’autre sculptée du profil d’Ophélie.
Poids brut : 5,1 g� 100/150 €

314 - Chaine de montre à maille gourmette en or jaune 18K (750°/°°). 
(Accident).
L : 23,5 cm - Poids : 21,3 g� 620/650 €
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MOBILIER

320 - Petit cabinet en bois de placage et incrustations d’os, ouvrant 
à six tiroirs en simulant neuf. (Manques).
XVIIIe siècle.
H : 40 cm - L : 74 cm - P : 32 cm
Repose sur un socle.� 200/300 €

321- Petite 
commode arbalète 
en noyer mouluré 
ouvrant à trois tiroirs.
XVIIIe siècle
H : 75 cm - L : 74 cm
P : 42 cm� 300/400 €

322 - Commode en noyer ouvrant à deux tiroirs et reposant sur 
quatre pieds en gaine. Mains tombantes et baguettes de laiton.
Époque Directoire.
H : 81 cm - L : 101 cm - P : 49 cm� 400/600 €

323 - Secrétaire à abattant en bois de placage simulant des 
cannelures ouvrant à quatre tiroirs et reposant sur des petits pieds 
en gaine. Plateau de marbre gris. (Sauts de placage, restauration du 
marbre, entrées de serrure manquantes).
Époque Louis XVI.
H : 148,5 cm - L : 83,5 cm - P : 35 cm� 150/200 €

324 - Console en bois teinté, ouvrant à un tiroir, les montants 
cannelés liés par une tablette d’entretoise et reposant sur des pieds 
fuselés. Plateau de marbre ceint d’une galerie de laiton.
Style Louis XVI.
H : 80 cm - L : 68 cm - P : 24 cm� 80/120 €

325 - Secrétaire à cylindre en placage d’acajou ouvrant à cinq 
tiroirs en façade et deux tirettes latérales et reposant sur quatre 
pieds en gaine. (Sauts de placage). Plateau de marbre blanc.
Style Louis XVI, XIXe siècle.
H : 100 cm - L : 131 cm - P : 58 cm� 250/350 €

326 - Console en acajou et placage d’acajou ouvrant à un tiroir 
et reposant sur des colonnes et une plinthe. Ornementation de 
bronze doré. Plateau de marbre blanc (éclats).
Époque Empire.
H : 87 cm - L : 116,5 cm - P : 41,5 cm� 250/300 €

328 - Table de salon ovale sur roulettes ouvrant à un tiroir, plateau 
ceint d’une galerie de laiton ajourée, reposant sur quatre pieds 
réunis par une entretoise.
XIXe siècle.
H : 75 cm - L : 49 cm - P : 36 cm� 80/120 €

329 - Sellette tripode en placage d’acajou. Plateau de marbre vert 
ceint d’une galerie de laiton ajourée.
XIXe siècle.
H : 82 cm - D : 33 cm� 80/120 €

330 - Table de salon de forme haricot en bois de placage marqueté 
de cubes ouvrant à trois tiroirs reposant sur quatre pieds en gaine. 
Plateau de marbre ceint d’une galerie. Chutes d’angle et poignées 
de tirage en bronze doré.
Style Louis XVI.
H : 78,5 cm - L : 47 cm - P : 29 cm� 80/120 €

327 - Petit buffet en 
bois teinté ouvrant à 
deux portes et un tiroir 
et reposant sur des 
pieds fuselés. Plateau 
de marbre blanc ceint 
d’une galerie.
Style Louis XVI.
H : 86,5 cm - L : 73 cm
P : 40 cm� 80/120 €
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331 - Commode en marqueterie géométrique, la façade à ressaut 
ouvrant à deux tiroirs, le dessus de marbre rouge des Flandres 
reposant sur des montants à pan coupé à cannelures simulées 
terminés par des pieds cambrés, à décor en trompe l’œil de 
losanges et quadrilatères. (Accidents, restaurations et manques).
Trace d’estampille probablement Lefèvre. 
Époque Louis XVI.
H : 86 cm - L : 108 cm - P : 55 cm� 2000/3000 €

332 - Petite commode galbée en bois de placage ouvrant à trois tiroirs. 
Ornementation de bronze doré telle que poignées de tirage, entrées de 
serrure et chutes d’angle. Plateau de marbre (rapporté).
Époque Louis XV. 
Estampille DIEUDONNE.
H : 88 cm - L : 100 cm - P : 53 cm� 400/600 €

333 - Paire de fauteuils en hêtre mouluré et sculpté à dossier 
arrondi en cabriolet et décor de jonc rubané, reposant sur des 
pieds fuselés à cannelures rudentées. (Accidents et restaurations ;  
peints à l’origine). 
Estampille de Michel Gourdin, menuisier reçu maître en 1742. 
Époque Louis XVI.
H : 89 cm - L : 61 cm
Provenance : Succession Fink.� 500/700 €

334 - Commode en marqueterie de forme demi-lune, ouvrant à 
cinq tiroirs et deux vantaux, à décor de panier de fleurs et vases. 
Plateau de marbre bleu Turquin. (Accidents et restaurations).
Style Louis XVI.
H : 92 cm - L : 104 cm - P : 46,5 cm
Provenance : Succession Fink.� 400/500 €

335 - Commode à léger ressaut en acajou et placage d’acajou 
ouvrant à trois tiroirs et reposant sur des montants cannelés et des 
pieds fuselés. Plateau de marbre gris.
Style Louis XVI.
H : 88 cm - L : 101 cm - P : 43 cm� 200/300 €

336 - Trumeau en bois 
mouluré, doré et sculpté de 
fleurs et agrafes. Le miroir 
surmonté d’une scène galante 
sur toile marouflée sur 
panneau. (Remontage).
XIXe siècle.
185 x 90 cm� 200/300 €

337 - Commode sauteuse galbée en bois de placage marqueté 
de fleurs, ouvrant à deux tiroirs et reposant sur des pieds cambrés. 
Plateau de marbre. 
Style Louis XV.
H : 82 cm - L : 84 cm - P : 44,5 cm� 200/300 €
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338 - Bureau plat en marqueterie de fleurs, de forme mouvementée, la ceinture ouvrant à trois tiroirs, reposant sur des pieds 
cambrés, ornementation de bronzes vernis (manques) ; marque en creux : ASS NAT pour l’Assemblée nationale à l’époque 
révolutionnaire. (Importants accidents et restaurations).
Époque Louis XV.
H : 76 cm - L : 133 cm - P : 74 cm� 2000/3000 €

339 - Paire de chaises en hêtre, mouluré et doré, à dossier plat 
rectangulaire, l’assise trapézoïdale, la ceinture à forte mouluration 
reposant sur des pieds fuselés à cannelures rudentées, marque AM 
de part et d’autre d’une ancre surmontée d’une couronne fermée, 
des collections du duc de Penthièvre. (Dorure refaite, éclats).
Estampille de Georges Jacob, menuisier reçu maître en 1765.
Époque Louis XVI.
H : 85 cm - L : 41 cm
Provenance : Le duc de Penthièvre au château d’Amboise au XVIIIe 
siècle. Succession Fink.� 800/1200 €

340 - Commode parisienne légèrement galbée en noyer mouluré 
ouvrant à quatre tiroirs sur trois rangs. 
XVIIIe siècle.
H : 83,5 cm - L : 125 cm - P : 58 cm� 200/300 €

341 - Commode parisienne galbée en chêne mouluré et teinté 
ouvrant à trois tiroirs. 
XIXe siècle.
H : 77,5 cm - L : 128 cm - P : 64,5 cm� 300/400 €

343 - Secrétaire en bois de placage ouvrant à un tiroir, une double 
porte et un abattant dévoilant six petits tiroirs. Plateau de marbre.
Époque Louis XV.
H : 138,5 cm - L : 95 cm - P : 38 cm� 100/200 €

344 - Petite commode sauteuse de forme rognon en bois de 
placage, ouvrant à deux tiroirs et reposant sur des pieds galbés. 
Plateau de marbre ceint d’une galerie de laiton.
Style Transition.
H : 78 cm - L : 61 cm - P : 41 cm� 200/300 €

342 - Jacob DESMALTER et Cie

Encoignure en acajou et placage d’acajou ouvrant à une porte. 
Plateau de marbre gris Sainte-Anne. 
Estampille « JACOB. D MESLEE ».
XIXe siècle.
H : 92 cm - L : 54 cm - P : 39 cm� 300/400 €
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345 - Paul SORMANI (1817-c.1877)
Meuble d’entre-deux en bois de placage ouvrant à deux portes 
grillagées et deux tiroirs. Plateau de marbre ceint d’une galerie. 
Ornementation de bronze doré telle que : entrées de serrures, 
poignées de tirage, appliques, chutes d’angle et sabots. Signé  
« P. Sormani 10 rue Charlot Paris » sur une serrure.
H : 108 cm - L : 80 cm - P : 35,5 cm� 1500/2000 €

349 - Important 
meuble vitrine en 
noyer richement 
sculpté. Il ouvre à trois 
portes vitrées galbées, 
surmontées d’un 
fronton sur lequel deux 
putti assis présentent 
une couronne de 
laurier surmontée 
d’une Victoire. La 
niche centrale est 
soutenue et encadrée 
par trois bustes de 
femme en terme 
formant les montants 
et soulignée par des 
guirlandes de roses.
XIXe siècle.
H : 290 cm - L : 97 cm
P : 48 cm
� 2500/3000 €

347 - Coiffeuse en bois de placage, le plateau marqueté de 
feuillage et d’un vase fleuri.
Époque Napoléon III.
H : 72,5 cm - L : 68 cm - P : 38 cm� 80/120 €

348 - Vitrine trois faces en bois de placage ouvrant à une porte 
et reposant sur des pieds toupies. Appliques de guirlandes et 
couronne de fleurs en bronze doré.
Style Louis XVI.
H : 165,5 cm - L : 65 cm - P : 34 cm� 200/300 €

350 - Secrétaire de 
dame en placage de 
ronce ouvrant à un 
abattant dévoilant 
deux petites 
tablettes et un tiroir. 
Ornementation de 
bronze doré telle que 
lingotière ajourée, 
chutes d’angle et 
entrées de serrure. 
Plateau de marbre gris 
ceint d’une galerie de 
laiton.
Vers 1920.
H : 119 cm - L : 57 cm
P : 32 cm� 300/400 €

346 - Paul SORMANI (1817-c.1877)
Table à jeu dite mouchoir en bois de placage ouvrant à un tiroir et 
reposant sur quatre pieds cambrés. Ornementation de bronze doré 
telle que chutes d’angle, appliques et sabots. Signée « P. Sormani 
10 rue Charlot Paris » sur une serrure.
H : 73 cm - L : 58 cm� 1200/1500 €



351 - Table en bois mouluré, doré et sculpté de fleurs, coquilles et 
enroulements. Pieds cambrés. Dessus de marbre rouge nuancé.
Style Louis XV.
H : 69 cm - L : 99 cm - P : 63 cm� 400/500 €

352 - Vitrine trois faces en 
bois de placage, la façade 
marquetée d’un panier fleuri.
XIXe siècle.
H : 170 cm - L : 72 cm
P : 43 cm� 150/200 €

353 - Auguste METGE 
(1883-1970)
Sellette à double plateau en 
bois de placage et marqueterie 
de feuillage et paysage 
montagneux, signée dans  
le décor.
H : 101 cm� 300/400 €

355 - Enfilade dans le goût de Florence KNOLL en bois laqué et 
placage de chêne reposant sur des pieds en métal laqué.
Années 1950-1960.
H : 87,5 cm - L : 220,5 cm - P : 48 cm� 400/600 €

356 - Willy RIZZO (1928-2013)
Table basse modèle « Alvéolé » en placage de loupe et laiton.
H : 34,5 cm - L : 129,5 cm - P : 80,5 cm� 300/500 €

357 - Console en métal doré, les montants à l’imitation de la loupe 
de noyer. Plateau en verre.
H : 78 cm - L : 110 cm - P : 36 cm� 100/200 €

358 - Pierre VANDEL (né en 1939)
Table basse en chêne et métal doré à double plateau en verre dont 
le principal biseauté. (Légères égrenures). Plaque « Pierre Vandel » 
sur une traverse.
H : 40 cm - L : 108 cm - P : 57,5 cm� 80/120 €

359 - Lampadaire tripode à fût alternant bagues de laiton et 
boules et balustres de verre opalin blanc à picots.
Vers 1950.
H : 140 cm� 120/150 €

354 - DAUM Nancy
Lustre en bronze doré à trois bras de lumière ciselé de feuillage et 
ruban. Les tulipes en verre marmoréen signées.
H : 82 cm� 500/700 €
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